

公益体彩

金人善派

超级大乐透派奖首期开出1500万



5月7日晚,超级大乐透第 14052期开奖,当期为1.5亿大 派奖活动的第一期开奖,全国 爆出1注1500万元头奖,被贵 州彩民斩获,遗憾的是该彩民 未采用追加投注,错失获得 2400万巨奖的良机。

当晚,超级大乐透开奖号码为"14 19 21 24 30 + 02 07",1注1500万元头奖在贵州安顺03310号投注站中出,中奖彩票是一张"7+2"复式票,投注金额42元,除中得1注一

等奖1000万,还中出10注三等奖和10注四等奖,并收获了派奖奖金500万,遗憾的是该彩民未采用追加投注,否则该彩民会将为国内彩市再添一注2400万追加封顶大奖。

本期二等奖开出25注,基本投注单注奖金24.4万,其中10注采用了追加投注,多得奖金14.6万元,使得二等奖单注总奖金达到39.1万元。与往期开出25注二等奖的单注平均奖金相比,基本奖金提升了六

成,如果算上追加奖金,单注 总奖金提升的更多。本期还开 出三等奖468注,基本投注单 注奖金5385元,其中134注采用 了追加投注,多得奖金3231 元,使得三等奖单注总奖金达 到8616元。

有心的彩民惊喜的发现, 本期前区中4个号码,后区中2 个号码,奖级由原来的四等奖 一跃晋升为浮动奖中的三等 奖,追加后单注总奖金由4500 元提高到8000多元,简直就是 翻了一倍,这也是中取同样号 码个数的情况下,超级大乐透 带给彩民的一大惊喜。

超级大乐透1.5亿元大派奖刚刚拉开序幕。本期开奖后,超级大乐透奖池继续上涨至4.48亿,再加上本期滚存的500万派奖奖金,下期派奖奖金达1500万。周六开奖的第14053期,彩民有机会2元投注收获1500万,切莫错过中取超值大奖的好时机。

大爱支撑家庭 泰安体彩捐助坚强老人

5月6日, 东平县体育局局 长李健、副局长王继强, 泰安市 体彩中心综合部部长郑伟等一 行人来到接山镇黄徐村困难群 众徐自方的家里, 为他们一家 送去了4000元体彩救助金。

徐自方老人今年69岁,满脸的皱纹刻画了他所经历的沧桑,儿子患有脑血栓,不能从事体力劳动,只能做看护工地的简单工作,儿媳三年前不幸遭遇车祸离世。女儿身有残疾,常年卧病在床,女婿无劳动能力。此外,还有孙子、孙女、外孙三个孩子正在上学,家庭所有的经济支出只靠徐自方老人一人捡垃圾、收废品来艰难维持,每天大约有20元的收入,高昂的医药费更是让这个贫困的家庭

变得举步维艰。但徐自方老人不屈服于沉重的生活,众多的不幸不但没有压垮这位朴实的农民老大爷,他却以无尽的大爱支撑整个家庭,以坚强乐观的态度面对生活,搏击命运。

接到热心群众的反映后,泰安市体彩中心立即决定帮帮这困难的一家人,为他们送去了体彩救助金,并为孩子们送去了学习用品。捐助现场,徐自方老人激动地说:"非常感谢体彩好心人的帮助,多亏了你们送来的钱,我先给孩子交上生活费,让他们好好学习,成为对社会有用的人。"

多年来,泰安体彩作为公益事业的践行者,积极履行"公益体彩 乐善人生"的光荣使

命,一直致力于"扶贫助学、济困赈灾"等公益事业的发展,捐助基层贫困家庭、建设爱心助学基地、救助疾病困扰群众、筹集灾区爱心善款……用实际行动诠释了中国体育彩票"来之于民期之于民"的发行宗旨



